习近平主席出席金砖国家领导人第六次会晤并发表重要讲话

强调发展金砖国家更紧密更全面更牢固的伙伴关系

会议决定成立金砖国家开发银行并将总部设在上海,建立金砖国家应急储备安排

7月15日,金砖国家领导人第 六次会晤在巴西福塔莱萨举行。中 国国家主席习近平、巴西总统罗塞 俄罗斯总统普京、印度总理莫 油、南非总统祖马出席。5国领导人 围绕"实现包容性增长的可持续解 决方案"主题,就当前世界经济形 势、国际政治安全问题交换意见,达 成广泛共识,取得重要成果。

习近平发表了题为《新起点 新 愿景 新动力》的主旨讲话,总结金 砖国家合作经验,提出今后合作方 向,表示中国将继续参与金砖国家 合作,为维护世界和平、促进共同发 展作出更大贡献。

习近平强调, 金砖国家在许多 重大国际和地区问题上共同发声、 贡献力量,致力于推动世界经济增 长、完善全球经济治理、推动国际关 系民主化,是国际关系中的重要力 量和国际体系的积极建设者

习近平指出,金砖国家应该秉 持开放、包容、合作、共赢精神,在总 结过去5年经验基础上,规划新的合作蓝图,发展更紧密、更全面、更 牢固的伙伴关系。具体说来,应该在 以下几个方面作出努力。

第一,坚定不移推动经济可持 续增长,通过必要的经济改革,增强 内生增长动力,坚持包容性增长理 念,用社会政策托底宏观经济政策, 推动经济从量的增长转向质的提 升,协调经济发展、社会发展、环境 保护,拓展更大发展空间。

第二,坚定不移开展全方位经 济合作,在贸易和投资领域探索建 立一体化大市场,在货币金融方面 构建多层次大流通,在基础设施建 设领域形成海陆空大联通,在人文 领域推动各国人民大交流。推动金 砖国家开发银行和应急储备安排尽 早投入运作。

第三,坚定不移塑造有利外部 发展环境,推动完善全球经济治理, 把增加发展中国家代表性和发言权 的有关共识和决定落到实处,推动 加强全球宏观经济政策协调。

第四,坚定不移提高金砖国家 道义感召力,在国际事务中共同提 出方案,伸张正义,践行平等,共同 维护国际公理,推动建立全球发展

习近平强调,中国外交有原则、 重情谊、讲道义、谋公正,走和平发 展道路。中国尤为珍视金砖国家合 作,列为外交优先领域,坚持同金砖 国家做好朋友、好兄弟、好伙伴。

习近平期待金砖国家共同成为 繁荣、富强、民主、文明的未来之国, 开创世界经济增长更加多元、国际 关系更加民主的美好未来。

在讨论政治协调问题时, 平指出,金砖国家既要做世界经济 稳定之锚,也要做国际和平之盾,把 自身发展同世界和平稳定结合起 来,做世界和平的维护者、全球安全 的促进者、国际安全秩序的建设者, 将共同打击恐怖主义和维护网络安

全作为重点合作领域,倡导新的安 全观,共同维护以联合国为核心的 国际安全合作体系。

在谈到可持续发展和包容性增 长议题时,习近平强调,要巩固金砖 国家发展强劲势头,坚定对金砖国家 经济前景的信心。我们要调整经济结 构,实现更高质量发展,建立更紧密 的经济伙伴关系,推动构建开放型 世界经济,建设全球发展伙伴关系。

5国领导人决定,成立金砖国 家开发银行,总部设在中国上海。建 立金砖国家应急储备安排。5国领 导人还共同见证了多项合作协议的 签署

会议发表《福塔莱萨宣言》。

(据新华网)

习近平给"南京青奥会志愿者"回信

用青春的激情打造最美"中国名片"

第二届夏季青年奥林匹克运动 会将于8月16日在南京开幕,中共中 央总书记、国家主席、中央军委主席 习近平日前给"南京青奥会志愿者 回信,对他们积极参与志愿服务的精 神给予充分肯定,并对他们在青奥会 上的工作提出殷切希望。

习近平在信中表示,得知你们积 极参与志愿服务,正接受赛会服务工 作培训,准备以真诚的微笑和周到的 服务迎接来自世界各地的朋友们,感 到由衷的高兴

习近平指出,青奥会不仅是体育 竞技的舞台,也是中国青年和各国青 年分享青春、交流思想、畅谈未来的舞 台。作为志愿者,无论是在台前还是 幕后,无论是迎来送往还是默默值守, 都可以在这场青春盛会中展现自己的

习近平希望志愿者们弘扬奥林匹 克精神和志愿服务精神,热情参与、真 情奉献,提供细致周到的服务,积极传 播中华文化、讲好中国故事,用青春的 激情打造最美的"中国名片",促进中 国梦和各国人民的梦相通相融,共同 为人类和平与发展的崇高事业作出贡 (据新华网)



首次集体着装亮相

7月16日,来自中国传 媒大学南广学院的青奥会志 愿者首次统一着装集体亮 相。

青奥会志愿者服装以白 色为底色,以绿色为主打,加 以黄色辅助, 宛如一个个即 将成熟的小青橙,散发着"清 晨"的活力。(据新华网)

我国公车改革全面启动

取消副部级以下领导用车

16日,《中央和国家机关公务用车 制度改革方案》和《关于全面推进公务 用车制度改革的指导意见》正式发布, 中国公车改革全面推开。

根据方案,2014年底前,中央和国 家机关应力争基本完成公车改革;2015 年年底前,基本完成地方党政机关公车改 革;用2至3年时间,公车改革全面完成。

根据方案,原则上各级党政机关(包 括党委、人大、政府、政协、审判、检察机

关、各民主党派和工商联,参照公务员 法管理的人民团体、群众团体、事业单 位)全部参加改革。事业单位、国有企业 和国有金融企业,具体办法另行制定。

本次公车改革,将取消副部级以下 领导干部用车和一般公务用车。方案规 定,取消一般公务用车,保留必要的执 法执勤、机要通信、应急、特种专业技术 用车和按规定配备的其他车辆。

《方案》明确,改革后行政区域内普

通公务出行方式由公务人员自行选择 实行社会化提供,适度发放公务交通补 贴。中央和国家机关补贴标准为司局级 每人每月1300元,处级每人每月800 元,科级及以下每人每月500元。

对于取消的车辆, 要制定外署办 法,公开招标评估、拍卖机构,通过公开 拍卖等方式公开处置。处置后的收入, 扣除有关税费后全部上缴中央国库。

(据新华网)

张田欣赵智勇 被开除党籍、降级

■日前,中共中央纪委对云南省委原常委、昆明市 委原书记张田欣严重违纪问题进行立案审查

经查 张田欣失职渎职造成国有资产损失;利用职 务上的便利谋取私利,其行为构成严重违纪。经中央纪 委审议并报中共中央批准,决定给予张田欣开除党籍处 分,取消其副省级待遇,降为副处级非领导职务;收缴其 违纪所得。

■目前,中共中央纪委对江西省委原常委、秘书长 赵智勇严重违纪问题进行立案审查。

经查,赵智勇利用职务上的便利谋取私利,其行为 构成严重违纪。经中央纪委审议并报中共中央批准,决 定给予赵智勇开除党籍处分,取消其副省级待遇,降为 (据新华网) 科员;收缴其违纪所得。

毛小兵被双开

日前,中共中央纪委对青海省委原常委、西宁市委 原书记毛小兵严重违纪问题进行立案审查。

经查,毛小兵利用职务上的便利为他人谋取利益, 索取、收受巨额贿赂;与他人通奸。

毛小兵的上述行为已构成严重违纪,其中受贿问题 已涉嫌违法犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》等有 关规定,经中央纪委审议并报中共中央批准,决定给予 毛小兵开除党籍、开除公职处分;将其涉嫌犯罪问题及 线索移送司法机关依法处理。 (据新华网)

广州公交爆炸起火案 嫌犯照片曝光

因赌博输钱、心生不忿纵火

记者从广州市公安局获悉,据嫌疑人欧某交待,其 因个人赌博输钱、心生不忿,继而在301路公交车上实 施人为纵火。

16 日上午,广州警方组织刑警、特警组成抓捕组展开 抓捕行动,于11时47分在白云区抓获涉案嫌疑人欧某。

目前,广州警方已依法对犯罪嫌疑人欧某刑事拘 留,案件正在进一步调查中。 (据新华网)

莫斯科地铁事故 两中国人遇难

据俄罗斯媒体 16 日报道,15 日发生的莫斯科地铁 脱轨事故已造成22人死亡,上百人受伤。经中国驻俄罗 斯大使馆官员核实,截至北京时间16日凌晨,已有2名 男性中国公民确认在事故中遇难。当地时间 15 号早高峰期间,莫斯科地铁"深蓝"线一列列车由于紧急停车, 造成3节车厢脱轨,俄罗斯联邦调查委员会已初步排除 恐怖袭击的可能。

莫斯科市政府宣布 16 号为遇难者哀悼日

(据新华网)